
Верховна Рада України
Відновлення справедливості — це не просто умова закінчення війни, а потреба всіх
громадян України: для дітей, військових та родин загиблих. Закликав міжнародну
спільноту стати активними учасниками в цьому під час відкриття Міжнародної
конференції «Свобода або страх».
Ця Конференція присвячена важливому дню — 75-ій річниці ухвалення Загальної
декларації прав людини. І саме в ці дні ми розуміємо, що кожне слово і положення
Декларації проходить зараз в Україні дуже серйозний іспит тим явищем, яке завжди
перевіряє права людини — це війна.
Це гарна нагода сьогодні зробити певні висновки, що людство за ці 75 років досягло. І
що стоїть на заваді нам жити далі й звіряти свої щоденні справи із Загальною
декларацією прав людини.
📌Як могло статися, що на 73-ю річницю існування Декларації, ядерна держава, член
Ради Безпеки ООН віроломно та неспровоковано напала на сусідню незалежну країну,
а до цього було анексовано частину суверенної держави?
📌Як могло статися, що за останні два роки у українських та міжнародних прокурорів
вже просто не вистачає аркушів, щоб зафіксувати всі злочини, які вчиняє на нашій
території rосійська fедерація?
‼Все, що робить агресор зараз в Україні — найбільше порушення прав людини, яке

могли б спостерігати за останній час. Дуже важливо, проводячи такі заходи, як

сьогодні, говорити чесно і відверто, називати речі своїми іменами: воєнні злочини,

злочини проти цивільних, прояви геноциду — депортація українських дітей.
Справедливості хочуть всі в Україні, особливо бійці на фронті та їхні родини. Ми
продовжуємо працювати над тим, щоб тема становлення спеціального трибуналу за
воєнні злочини rосії проти України продовжувала бути в полі зору і відбувався пошук
механізму, як це можна реалізувати. Дискусія триває і ми дуже сподіваємося, що вона
завершиться в позитивному сенсі для нашої держави — трибунал буде. Адже буде
дуже несправедливо і не відповідно до Декларації, якщо в результаті одних воїн і
великих геноцидів такий трибунал був, а в результаті української історії — ні. Це одне із
завдань перед нашим поважним зібранням сьогодні.
‼Закликаю міжнародну спільноту виступати в ролі активних учасників процесів

відновлення справедливості, безпеки в регіоні, а також по всьому світові всіх

положень Загальної декларації прав людина, яка має працювати більш ефективно

на 75-му році свого існування.
Дякую всім партнерам, які допомагають нам проводити подібні заходи. І, звичайно,
слова вдячності та шани всім українським воїнам, які сьогодні на фронті роблять все,
щоб ми могли працювати тут — обговорювати, як об’єднати наші зусилля для
повернення дії Декларації для кожного українця, а з тим і для всіх людей у світі.
Перший заступник Голови Верховної Ради України Oleksandr Korniyenko
https://www.facebook.com/oskorniyenko
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